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OŠK předkládá poradě vedení MČ Praha 11 materiál o zajištění provozu mateřských škol   
v období letních prázdnin 2020/2021.
OŠK  po  dohodě  s  vedením  mateřských  škol vychází  vstříc  rodičům  a  připravil  pilotní
projekt provozu mateřských škol v prázdninovém období, který bude zajištěn téměř po celou dobu
letních prázdnin 2021.
Ve spolupráci  s ředitelkami OŠK sestavil  časový harmonogram letního provozu, kdy provoz
zajišťují vždy 4 MŠ ve dvoutýdenním intervalu -  Příloha PV. V posledním srpnovém týdnu, tzv.
přípravném, není provoz zajištěn pro děti, ale k přípravám mateřských škol a jejich pedagogů na
nový školní rok.
Přijímání a pobyt dětí v MŠ v tomto období má svá specifika, např.:

v měsíci květnu 2021 bude zveřejněn přehled konkrétních pracovišť s prázdninovým provozem,
termíny a postup zápisů v jednotlivých mateřských školách, výše školného  
a stravného za celý den, 
k prázdninovému provozu budou přijímány pouze děti, které v průběhu školního roku navštěvují
některou ze škol MČ Praha 11. V případě velkého zájmu není přijetí automatické a může nastat
situace, že dítě nebude možno přijmout pro velký počet zájemců, 
každá škola  zveřejní  počet  volný  míst  pro  děti  z jiných než kmenových škol,  přičemž děti
kmenové školy  mají  při  přijímání  přednost,  
pro přihlášení využijeme jednotnou přihlášku, 
výše platby je vázána na danou mateřskou školu a může se v jednotlivých školách lišit, 
platbu je nutno uhradit předem v plné výši a není vratná. Platbu nehradí děti, které byly v tomto
školním roce vedeny jako předškoláci nebo měly odloženou školní docházku, 
doporučujeme sledovat webové stránky mateřských škol a web MČ Praha pro případ aktuálních
úprav podmínek v důsledku vládních opatření souvisejících s nákazou COVID. 
pro dítě není vhodné se účastnit celého prázdninového provozu, proto rodičům doporučujeme
pečlivé zvážení při přihlašování, 

Veškerá pravidla a postupy byly tvořeny ve spolupráci škol se zřizovatelem. Přijímání a provoz MŠ
v době prázdnin je plně v kompetenci ředitelů škol.
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Průběh prázdninového provozu 2021 po jeho ukončení spolu se školami vyhodnotíme  
a navrhneme optimalizaci pro maximální možnou spokojenost rodin, žijících na území  
MČ Praha 11.
 
Závěr: OŠK nedoporučuje docházku dítěte do MŠ po celou dobu letních prázdnin, nicméně je
potřeba rodinám s dětmi připravit nabídku řešení situace v době letních prázdnin, a to  
i s ohledem na potřeby a povinnosti škol a jejich zaměstnanců.
 
 

Předkladatel: Mgr. Zuzana Ujhelyiová, radní

Zpracovatel: VED OŠK Platz Martin Mgr. P11

Tvůrce: Ondráková Taťána Mgr. (OŠK) P11

Materiál obsahuje:

Příloha PV - Tabulka -  provoz MŠ v době letních prázdnin 2021 (docx, ZVEŘEJNIT)
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